
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

 

від      19.03.2026          №  186 

 

Про підсумки проведення міського етапу  

Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної   

спрямованості на тему «Шлях до мрії»  

 

 Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного 

 центру учнівської молоді від  12 січня 2026 р. № 12 «Про Міжнародний 

конкурс еколого-валеологічної спрямованості на тему «Шлях до мрії», на 

виконання наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради від 16.02.2026 № 103 «Про проведення міського етапу 

Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної  спрямованості на тему 

«Шлях до мрії», 13 березня 2026 року на базі МДЕС Івано-Франківської 

міської ради проведено міський етап Міжнародного конкурсу еколого-

валеологічної  спрямованості на тему «Шлях до мрії».  

 Метою конкурсу є поглиблення знань дітей про рослинний світ, 

формування основи екологічної культури та мислення, розвитку 

спостережливості, образної пам’яті, уваги, кмітливості, виховання любові 

до природи, бережливого ставлення до навколишнього середовища 

На конкурс було подано 12 робіт із 6 закладів освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади: 2 позашкільних закладів освіти (МДЕС, ОМЦ) 

та 4 закладів загальної середньої освіти (Ліцей  № 6 імені Івана Ревчука, Ліцей 

№, 10, Ліцей імені В’ячеслава Чорновола, Радчанський ліцей). Усі учасники 

дотримались вимог проведення конкурсу, а члени журі забезпечили об’єктивне 

та неупереджене оцінювання конкурсних робіт.  

Враховуючи зазначене та рішення журі, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати переможцями міського етапу конкурсу та нагородити  

Грамотами Департаменту освіти та науки: 

1.1. У номінації «Природні об’єкти на тему «Шлях до мрії» очима  

дітей» (ручні вироби: кулон, сережки браслети, намисто): 



І місце – Гончарук Аліса (12 років), учениця Ліцею імені В’ячеслава 

Чорновола (керівник - Суша Анастасія Сергіївна, асистент вчителя); 

- Гронська Іванна (13 років), вихованка гуртка «Екокреатив»  

Міської дитячої екологічної станції Івано-Франківської міської ради (керівник 

Гронська Марія Іванівна). 

ІІ місце – Мазуренко Анна-Марія (15 років), учениця 9-Д класу Ліцею               

№ 10 (керівник – Біляк Ірина Іванівна). 

ІІІ місце – Хащук Христина (12 років), учениця 7 класу Радчанського 

ліцею (керівник Климович Мар’яна Остапівна, вчитель біології); 

1.2. У номінації «Екологічна сумка з мотивами природних обєктів  

на тему «Шлях до мрії» (ручні вироби з тканини): 

І місце – Глушко Володимир (15 років), вихованець гуртка «Екокреатив» 

Міської дитячої екологічної станції Івано-Франківської міської ради (керівник 

Гронська Марія Іванівна). 

ІІ місце – Вовк Вікторія (11 років), вихованка гуртка Майстерня 

творчості» Освітньо-мистецького центру Івано-Франківської міської ради 

(керівник – Семенів Уляна Михайлівна). 

 Карабін Мар’яна (11 років), учениця Ліцею № 6 імені Івана Ревчука 

(керівник Семенів Уляна Михайлівна, вчитель образотворчого мистецтва); 

ІІІ місце – Зуй Софія (15 років), учениця Ліцею № 10 (керівник Біляк 

Ірина Іванівна). 

1.3. У номінація «Народні символи, обереги, козацькі та культурні  

атрибути на тему «Шлях до мрії»:  

І місце – Хованець Петро (12 років), учень Ліцею № 10 (керівник – Біляк 

Ірина Іванівна). 

ІІ місце – Король Олександр (13 років), учень Ліцею № 10 (керівник – 

Біляк Ірина Іванівна); 

- Ганчак Вероніка (13 років), учениця 7 класу Радчанського ліцею  

(керівник Климович Мар’яна Остапівна, вчитель біології). 

ІІІ місце – Богів Євген (15 років), учень Ліцею № 10 (керівник – Біляк 

Ірина Іванівна). 

2. Директору МДЕС Галині ГЛУШКО до 18 березня 2026 року надіслати  

роботи переможців (І, ІІ, ІІІ місце в кожній номінації) на ІІ етап Конкурсу в 

Івано-Франківський ОЕНЦУМ.  

 3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту освіти та науки Світлану Авраменко. 

 

Заступник міського голови- 

директор Департаменту освіти та науки       Вікторія ДРОТЯНКО 

Ігор Валько, 53-56-65 


